
EXERCICE N°1
Résoudre dans IR puis dans [- 71,71] les équations suivantes
1) -cos2x+sin2x=l ;2) -2sin2x+ V3 sinx=0
3) sin2x - V2 cosx=0 ;4) cosx+ V3 =0
EXERCICE IM°2
Soit /(x)= -V3 cos2x+sin2x-2

1) Transformer en rcos(2x-<?) l'expression: -V3 cos2x+sin2x
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2) Montrer que /(x)=-4 sin2(x-—)
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3) Ecrire de deux manières /( — ). Déduire sinf — )
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4) Résoudre dans IR puis dans [0,2tt] l'équation /(x)=-3 placer les points

images sur le cercle trigonométrique
EXERCICE IM°3

/(x) = V
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X
2 +4-x six>-l
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Soit / la fonction définie par:

MX) = —-

x +x-2

1) Déterminer le domaine de définition de /
2) Calculer lim /(x) et Km /(x)

x—»—00 x—>+00

3) Etudier lim /(x)
.Y—>-2

4) a) Etudier la continuité de / à droite en -1
b) Etudier la continuité de / à gauche en -1
c) / est elle continue en -1?

5) Déterminer le domaine de continuité de /
6) / est elle dérivable en -3?
7) Etudier la dérivabilité de / en 0

EXERCICE N°4

Soit u la suite définie sur IN par: j Uo 2

2Un 1

1) a) Calculer Ml et U2

b) Montrer que u„ > 1pour n e IN
c) Montrer que Uu+l-Un > 0pour n e IN

2) On définie la suite v sur IN par:v„ =u„-l
a) Montrer que la suite v est géométrique
b) Calculer v„ puisw„ en fonction de n

3) a) Calculer en fonction de n la somme s„ = Tvk
k=0

b) Déterminer la plus petite valeur n0 de n pour que s„ ÿ 103


